



—Foto de LA PRENSA, por Cotto.

JUGUETES. Miembros de la Fundación Salvadorean Americana llevaron a cabo el fin de semana un reparto de juguetes en el Hogar del Niño, San Vicente de Paúl, con motivo de Navidad. Fueron enviados por su filial, Salvadorean American Foundation, de Miami Florida.

Helada es originada en el Artico y 36 horas más habrá vientos fríos

Durante 36 horas más espera el Servicio Meteorológico que continúen los vientos helados que azotan a El Salvador.

Los informes añaden que los fríos que han invadido los días navideños en nuestro país, tienen su origen en la "helada" proveniente del Artico, que sufre los Estados Unidos y que según se ha informado es la de más baja temperatura en los últimos años.

La "helada" afectó ya los campos cultivados en Estados Unidos, causando graves pérdidas; también se han registrado siete muertes a causa del frío.

En El Salvador, los fríos han llegado a 11 y medio grados centígrados en las montañas y en las partes más altas, acompañado de fuertes vientos con velocidades de hasta 60 kilómetros por hora.

En los próximos días, el viento disminuirá su velocidad a entre 20 y 30 kilómetros por hora, según los informes.

Prevención a los habitantes

Técnicos del Meteorológico previnieron a los ha-

bitantes para que se abstengan de hacer fuegos en prados y terrenos, así como de tener sumo cuidado en la quema de pólvora, ya que debido a los vientos es fácil que ocurra un incendio forestal o un incendio en algún inmueble.

También previnieron a los pilotos de naves aéreas y náuticas, ya que los fuertes vientos pueden derribarlos o hacerlos zozobrar.

Se reportó que la embarcación Mister II que salió desde la playa de Mizata, el pasado 24 de diciembre, se encuentra a la deriva al arruinarse su sistema de dirección y que patrullas de la Marina Nacional intentan el rescate de la nave.

Incendios han ocurrido dos de tipo forestal, uno en las faldas del Cerro Verde y otro en una finca ubicada en Santa Tecla, pero han sido controlados.

Finalmente, alertan a todos los guardabosques para que tengan cuidado en sus zonas, ya que por esta fecha ocurren incendios en los bosques nacionales, propiciados por descuidos o cazadores furtivos que hacen fogatas e impulsados por los vientos.

Intenso fue movimiento comercial en la Navidad

Gran animación de compradores hubo en la capital y en otras importantes cabeceras departamentales los días 23 y 24 de diciembre.

Todas las arterias de la zona central de San Salvador, se vieron totalmente abarrotadas de compradores y vendedores de toda clase de productos relacionados con las festividades.

Almacenes, restaurantes, supermercados, tiendas, mercados, puestos de ventas eventuales, se vieron animadamente concurridos.

Animación comercial y ventas placenteras

Muchos propietarios

de establecimientos opinaron que en muchos años atrás, jamás se había registrado tanta presencia de compradores en San Salvador.

También en el interior del país, se reportó gran animación en el comercio durante los días 23 y 24, particularmente la tarde y parte de la noche del pasado domingo 24 de diciembre. El movimiento vehicular se vio muy animado. Se produjeron grandes embotellamientos a causa de las enormes columnas de compradores que deambulaban de un lugar a otro, buscando sus productos navideños. In-

discutiblemente, jamás antes, en muchos años, ha habido tanto movimiento comercial en el centro de la capital, según comentaron pequeños y grandes comerciantes.

Espíritu indoblegable de los salvadoreños

A pesar de los ataques a la ciudadanía de los últimos días, se hizo notar el espíritu siempre activo del salvadoreño. En estos días, ha estado en continuo movimiento y las Navidades y el Año Nuevo, serán otra demostración más, de la calidad del carácter de los salvadoreños.



—Foto de LA PRENSA, por Alvarenga.

ACTIVIDAD. Millares de ciudadanos acudieron el fin de semana a las terminales de Oriente y Occidente para dirigirse a los diferentes departamentos del país y visitar a sus familiares. Las festividades de fin de año constituyen una época propicia para el reencuentro familiar.



DONATIVO. La licenciada Ana Isabel de Molina, Ing. José Benedicto Morataya, Sra. Alicia Valencia de Escamilla y el Dr. Manuel Lainez Méndez, directora propietaria, presidente, Jefe de Agencia Roosevelt y vicepresidente respectivamente de la junta directiva de CRECE, S.A., informan sobre el donativo hecho por la institución financiera a la cuenta AYUDA para beneficiar a los damnificados por la violencia.

“Operación Remolque” por abuso en estacionamiento

Los autos, buses o microbuses que interrumpen el tránsito vehicular en la capital, están siendo remolcados por el Depto. General de Tránsito.

La “Operación Remolque” que lleva a cabo Tránsito, trasladó al predio de ese Departamento, unos 25 taxis la noche del 24 de diciembre, por obstruir la libre circulación.

Según informa la Lic. María Eugenia de Guzmán, del Depto. Jurídico, también remolcan buses y microbuses que estén mal estacionados o haciendo doble fila.

Para la “Operación Remolque” Tránsito cuenta con dos camiones tipo “grúas”, que al llamado de un agente de policía acude inmediatamente al lugar donde se encuentra algún vehículo obstruciendo el paso, lo remolca y lo lleva al estacionamiento del Depto. de Tránsito, donde tienen que

ser reclamados por sus propietarios luego de cancelar el costo del traslado.

Colisiones el 24 y 25

La Licda. de Guzmán informó que la Nochebuena de 1989 se registraron 19 accidentes de Tránsito en la capital, de los cuales resultó una persona muerta y todos los demás involucrados golpeados. El año pasado, 1988, en la misma fecha, ocurrieron en la capital 18 colisiones, con un muerto y seis golpeados, subrayó.

La mayoría de los accidentes ocurrieron por ebriedad de los conductores y por el irrespeto a la luz roja del semáforo.

En cambio la noche del 25 de diciembre del 89 se registró un total de 16 colisiones, en la capital; un poco más del doble de los ocurridos en 1988, que sólo se reportaron 7.